
  Compte-rendu du Conseil d’administration de vendredi  17 Mai, chalet des Bordes  .  

Début de séance 18h, fin de séance 20h 15.

Nombre de personnes présentes : 12 + 1 (Jean Marie)

Personnes excusées : Eric, Michèle et Raymond, Madith.

1) Cotisations.  

Presque la totalité des membres est à jour de cotisations : 21 membres/26 familles/30 
ayants droit/2 demandeurs d’emploi. RAPPEL : Nous attendons TOUJOURS la cotisation de 
Monsieur Piquot. 
Nous avons accueilli 3 nouveaux membres : Mr Alain Huin, Mr Vincent Desrumeaux, Mr 
Bertrand Mussot.  Le président propose que lors de la régate du 2 juin une invitation 
personnelle leur soit faite pour les présenter aux membres du club présents lors de la 
collation de fin de régate .
Nos comptes financiers sont sains.

2) Hangars.  
Disparition d’un cric à crémaillère au hangar 2.
Ce que nous devons garder en MEMOIRE :
Veillez à bien ranger le matériel utilisé dans l’atelier du hangar 2.
Avant de quitter les lieux, vérifier que les locaux soient bien fermés. Sans oublier de 
« brouiller » le code.
Il semblerait que nous ayons retrouvé la porte du local matériel ouverte, et la grande porte 
non verrouillée,
Le club a décidé de permettre l’accès de nos locaux à la totalité de nos membres, CHALET, 
HANGARS, ATELIER, MAIS IL EST INDISPENSABLE D’EN ETRE TOUS RESPONSABLES. Ce serait 
dommage de revenir en arrière. MERCI.

3) Mouillages, bouées.  
Francis a fait le point sur les mouillages. Tout est en ordre. Il sera absent pendant plusieurs 
semaines, par conséquent nous vous redonnons la liste des personnes référents des 
mouillages/bouées : Lisa Litscher ,Philippe Buisset, Yves Frippiat , Francis Ruffio.

4) Journée «     travaux     ».  
Nous avons échangé sur la « journée travail » du 20/04/24.
Tout s’est bien passé et chaque participant s’est bien impliqué (Hangar, chalet, bouées…) Un 
grand MERCI A TOUTES ET TOUS.
Il a été réalisé lors de cette journée un inventaire des hangars et du chalet consultables sur le
site dans espace-membres. 

5) Diverses infos.  
a) Malgré un début de saison compliqué car la météo n’est pas favorable, nous veillons à

poursuivre  notre  programmation,  avec  modification  si  nécessaire.  N’oubliez  pas  de
consulter régulièrement le site.

b) Par exemple report de la régate du 26 mai au 2 juin.



c) Nous avons décidé qu’une partie du matériel non utilisé dans les hangars va être mise en
vente ainsi que du matériel stocké au chalet. Ce qui n’est plus utilisable sera  transporté
à la déchetterie. La liste du matériel vous sera présentée ultérieurement. Et pour l’achat,
il faudra vous mettre en relation avec le trésorier et /ou son adjoint :  Michel Soudière /
Yves Frippiat.

d) Nous avons décidé d’acquérir un aspirateur pour l’entretien du chalet. Lisa s’occupe de
cet achat .

e) La sécu a toujours un problème de marche arrière, Didier et Pierre essaieront de voir s’ils
peuvent y remédier.

f) Le  club  a  accueilli  une  épreuve  de  kayak  féminine,  dimanche  19  mai  et  Francis,
accompagné d’une personne assurant la sécurité, titulaire du BNSSA assura le suivi avec
la  sécu.  Il  s’agit  de  l’association  « Raid2vous »  co-fondatrice  Me  Hélène  Sempé.  En
attente de compte- rendu de cette journée.

g) Si vous souhaitez  passer des informations sur le club, après approbation du C.A, deux
possibilités : « COUAROIL » Badonviller et  AGENDA des manifestations communauté de
communes de Vezouze en Piémont. Ces coordonnées sont disponibles en vous adressant
à la  secrétaire et/ou à son adjoint : Lisa Litscher /  Francis Marchand. Merci

h) Le club d’aviron de Strasbourg nous sollicite afin d’amarrer leurs 3 bateaux la nuit du 8
au 9 juin. Une bouée leur sera réservée.

i) Dans  le  cadre  de  la  « journée  du  sport »  du  21  juin,  la  coordinatrice  du  secteur
Cirey/Vezouze souhaiterait que l’on présente aux élèves « la pratique de la voile » au
collège  de  Cirey-sur-Vezouze…Film ?  Explication ?  Communications.  Si  vous  avez  des
idées et de la disponibilité, merci de joindre rapidement votre président (du club…).

j) Les pompiers de Badonviller souhaitent effectuer une opération « sauvetage » sur le lac
le 8 juin, à partir de 9H. Ils souhaiteraient que le club amarre 2 bateaux au milieu du lac,
avec accord écrit des propriétaires des bateaux concernés, et une personne à bord de
chaque bateau qui simulerait un malaise. Merci d’envoyer  votre accord, toujours à votre
président  (du club) . L’opération indolore se déroulera de 9H à 12H environ. A ce jour
Pierre Domptail a donné son accord. Merci.

k) Requête de Nicolas Weber ; il demande des voiliers disponibles le 27 et 28 juillet  pour 
faire naviguer des scouts qui font un camp à Badonviller  en contrepartie de travail 
bénévole possible .
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